
Сотрудники Шипуновского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели профилактические мероприятия с воспитанниками подшефного центра



По традиции сотрудники всех территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в преддверии летнего периода проводят профилактические мероприятия и поздравляют детей с праздником.

На протяжении многих лет коллектив Шипуновского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю осуществляет шефство над воспитанниками КГБУ «Поспелихинский центр помохи детям, оставшимся без попечения родителей». По уже сложившейся традиции в первый день лета сотрудники следственного отдела приехали в гости к своим маленьким друзьям, и поздравили их с началом долгожданных, самых длинных,

летних каникул. Офицеры вручили ребятам подарки и пожелали им отличного настроения, интересного и веселого отдыха, незабываемых впечатлений и только положительных эмоций

Следователи напомнили детям, о том, что летний период несет в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для них, в связи с чем, нужно быть внимательней и соблюдать меры безопасности в быту и на природе. Несмотря на возможные опасности, лето всегда остаётся самым любимым временем года для детей. Летом нет учебных забот, зато есть много возможностей для прогулок, игр и спортивных занятий. Не забывайте о разумных правилах безопасности — и пусть ваше лето не омрачат никакие неприятности!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1581592/folder/folder/873343>